



<b>Skolebestyrelsesmøde d. 01-10-2024 Kl 17.00 – 19.00.</b>
---

Fraværende: Trine, Stella, Nadine, Nadja

Emner til evt. bedes oplyst inden mødets start.

### **1. Nyt fra skolen**

#### **Sagsfremstilling:**

Skolens leder orienterer om skolen siden sidst, herunder personalenyt.

#### **Sagsbehandling:**

Orientering

#### **Referat/beslutning:**

- Orientering om trivselsarbejdet på skolen
- God læsedag i dag
- Skole- hjemsamtaler starter efter efterårsferien
- Cirkus bliver temaet til skolefesten
- Vi bestiller ny gyngestol til skolegården – den gamle er færdig
- Vi bestiller nye gardiner til SFO og kontorerne
- Lyddæmpning til SFO – cafeen
- Orientering om budgetaftalen for næste år.

### **2. Nyt fra SFO/Klub**

#### **Sagsfremstilling:**

SFO-leder orienterer om nyt fra SFO og klub siden sidst.

#### **Sagsbehandling:**

Orientering

#### **Referat/beslutning:**

- 16 i klub, 23 i SFO
- Ny medhjælper er startet mandag – er her frem til jul.
- Sidste klubaften til kegleklubben i Gråsten viste sig at være svær for eleverne, når de skal cykle. Selve arrangementet i kegleklubben var god.

### **3. Nyt fra formanden**

#### **Sagsfremstilling:**

Bestyrelsesformanden orienterer om nyt siden sidst.

#### **Sagsbehandling:**

Orientering

#### **Referat/beslutning:**

- Der skal vælges en forældrerepræsentant til ”Sammen om skolen”.

#### **4. Tilbage melding fra børn og unges digitale sundhed**

##### **Sagsfremstilling:**

Lise og Ulla har været til møde om dette emne. Emnet er fokuspunkt i den kommunale redegørelse for dette år.

Lærerne skal til møde om samme emne i uge 43. Tanja er kontaktperson og har også været afsted. Ideer til, hvordan vi kommer ud til de enkelte hjem modtages.

##### **Sagsbehandling:**

Drøftelse

##### **Referat/beslutning:**

- Forældre skal inddrages i arbejdet.
- Vi afventer lærernes kursus.
- Vi kan tage hul på opgaven, når vi får etableret børneunivers.

#### **5. Tillæg til trafikplanen.**

##### **Sagsfremstilling:**

Ledelsen ønsker at få et tillæg til trafikplanen i forhold til brug af refleksveste. Medbringes til mødet.

##### **Sagsbehandling:**

Beslutning

##### **Referat/beslutning:**

- Tilføjelse til eksisterende trafikplan:
- *Ved gå- og løbeture i nærområdet uden for skolens område skal eleverne bære refleksvest.*
- Involvere elevrådet i hvilke veste, der kan være anvendelige.
- Efterlyse firmaer via ugebrev om evt. sponsorer.

#### **6. Evaluering af forældremøder og sensommerfesten.**

##### **Sagsfremstilling:**

Forældremøder og sensommerfesten er afviklet. Kort evaluering i bestyrelsen.

##### **Sagsbehandling:**

Drøftelse

##### **Referat/beslutning:**

- God løsning med koncentreret mødetid på forældremøderne med mulighed for efterfølgende snak i hyggelige omgivelser.
- Næste år koordineres med Gråsten Skole, så de ikke også har møder i overbygningen den dag.
- God stemning blandt børn og voksne.
- Solgt 800 lodder i år – der skal flere til næste år.

#### **7. Børneunivers**

##### **Sagsfremstilling:**

Hvad ved vi på nuværende tidspunkt?

##### **Sagsbehandling:**

Orientering

##### **Referat/beslutning:**

- I budgetaftalen er der afsat 500.000kr til forprojekt i forbindelse med etablering af univers på en matrikel.
- Møde i B&U d. 3.oktober. Sendes videre til byrådet.
- Opstillingsmøde til ny bestyrelse d. 25.november kl. 19.00.

#### **8. Flytte mødet i november.**

##### **Sagsfremstilling:**

Ulla skal på studietur til Estland i uge 46, hvor der er planlagt et møde.  
Mødet foreslås flyttet til mandag i uge 45.

##### **Sagsbehandling:**

Beslutning

##### **Referat/beslutning:**

- Godkendt – flyttes til d. 4.november.

#### **9. Punkter til næste møde.**

Klik her for at angive tekst.

##### **Næste møder:**

4.11 – er flyttet fra d. 11.11

28.11 – skolefest

10.12

Med venlig hilsen

Ulla Brommann